                                                                                                                 Приложение

Информируем, о том, что с апреля 2017года на территории Владимирской области начала работать автономная некоммерческая организация «Центр поддержки экспорта Владимирской области».
       Основной задачей Центра является оказание информационно-аналитической, консультационной и организационной поддержки экспортной деятельности субъектов предпринимательства Владимирской области.
        Центр осуществляет свою деятельность при поддержки Министерства экономического развития Российской Федерации и Администрации  Владимирской области. Основным партнером Центра является группа Российского экспортного центра, куда входят АО «Российский экспортный центр», АО «ЭКСАР» и АО «РОСЭКСИМБАНК».
         Совместно с группой РЭЦ экспортно ориентированным предприятиям области могут быть оказаны услуги по полному циклу поддержки экспорта – от оценки экспортного потенциала продукции товаропроизводителя до физической поставки иностранному покупателю:
         - аналитическая поддержка (оценка экспортного потенциала, анализ рисков и т.п.)
       -  продвижение на внешние рынки (формирование пула потенциальных клиентов. Организация целевых мероприятий/бизнес – миссий и т.п.);
        - международное патентование;
         - международная сертификация и адаптация к внешним рынкам;
      - таможенное администратирование экспортной деятельности;
      - логистическое сопровождение экспорта.
          В целях поддержки экспортно ориентированных субъектов предпринимательства Владимирской области, в рамках плана деятельности работы Центра, в 2017 году предусмотрены мероприятия:
- в части оказания информационно – аналитической и консультационной поддержки: проведение круглого стола. Мастер – классов и семинаров по внешнеэкономической и экспортной тематике;
 - в части оказания организационной поддержки: организация для экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства области выездных заграничных бизнес – миссий, содействие в участии в международной выставке, прием иностранной бизнес – миссии на территории Владимирской области;
- в части оказания содействия в продвижении экспортного предложении я предприятия: оказание безвозмездных услуг экспортно ориентированным субъектам малого и среднего предпринимательства области по переводу сайтов и подготовке необходимых презентационных материалов.
      Кроме того, в рамках юбилейного V Межрегионального Владимирского экономического форума, который пройдет во Владимире 19 -21 мая, Центром будет организован круглый стол. Где участниками совместно с приглашенными экспертами будут рассмотрены проблемные вопросы экспортной деятельности предприятий Владимирской области.
       Подробнее об участии в круглом столе в рамках V Межрегионального Владимирского экономического форума можно ознакомиться на сайте http://forum.avo.ru
     С  информацией о мерах поддержки экспортной деятельности, об оказываемых Центром услугах, можно ознакомиться на сайте: http://export33.ru.
      Офис Центра поддержки экспорта Владимирской области располагается по адресу: г. Владимир, ул. Мира, д. 15в, офис 303 (3-й этаж).
      Электронный адрес: info@export33.ru
       Телефон /факс (4922) 22-25-88/22-25-98
