ПЕРЕЧЕНЬ
СВЕДЕНИЙ О ГОСУДАРСТВЕННОЙ (МУНИЦИПАЛЬНОЙ) УСЛУГЕ, УСЛУГЕ УЧРЕЖДЕНИЯ (ОРГАНИЗАЦИИ)
	1
	Наименование услуги.
	Зачисление в общеобразовательные учреждения

	2
	Уникальный реестровый номер услуги и дата размещения сведений о ней в федеральной  государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)».
	3342500010000000186

	3
	Наименование федерального органа исполнительной власти, органа государственного внебюджетного фонда, исполнительного органа государственной власти субъекта  Российской  Федерации,  органа местного  самоуправления  или  учреждения (организации), предоставляющих услугу.
	Управление образования администрации города Коврова является ответственным за организацию предоставления муниципальной услуги. Предоставление муниципальной услуги осуществляют образовательные учреждения города Коврова, реализующие основные общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Коврова «Гимназия № 1 имени А.Н. Барсукова»

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Коврова «Основная общеобразовательная школа № 2 имени Василия Алексеевича Дегтярёва»

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Коврова «Средняя общеобразовательная школа № 4 имени Героя Советского Союза Алексея Петровича Генералова»

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа                  № 5 города Коврова

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Коврова «Средняя общеобразовательная школа № 8 имени Героя Советского Союза Фёдора Герасимовича Конькова»

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа              № 9 города Коврова

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Коврова «Средняя общеобразовательная школа № 10 имени Героя Советского Союза Владимира Александровича Бурматова»

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа             № 11 города Коврова

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа                № 14 города Коврова

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа               № 15 города Коврова

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа                № 17 города Коврова

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 18 города Коврова

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Коврова «Средняя общеобразовательная школа № 19 имени Героя Российской Федерации Дмитрия Сергеевича Кожемякина»

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа                 № 21 города Коврова

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Коврова «Средняя общеобразовательная школа № 22 имени Героя Российской Федерации Сергеева Геннадия Николаевича»

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Коврова «Средняя общеобразовательная школа № 23 имени Героя Советского Союза Дмитрия Фёдоровича Устинова»

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Коврова «Средняя общеобразовательная школа № 24 имени Героя Советского Союза Алексея Васильевича Лопатина»


	4
	Наименования    федеральных    органов    исполнительной    власти,    органов государственных   внебюджетных   фондов,   исполнительных   органов   государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, учреждений (организаций), участвующих в предоставлении услуги
	нет

	5
	Перечень и тексты нормативных правовых актов, непосредственно регулирующих предоставление   услуги,   с   указанием   их   реквизитов   и   источников   официального опубликования (в том числе наименование и текст административного регламента с указанием реквизитов утвердившего его нормативного правового акта и источников официального опубликования либо наименование и текст проекта административного регламента)
	Конвенция о правах ребенка, одобрена Генеральной ассамблеей ООН 20.11.1989;
Конституция Российской Федерации;
Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
Федеральный закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;
Распоряжение Правительства Российской Федерации от 17.12.2009 № 1993-р «Об утверждении сводного перечня первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых в электронном виде»;
Закон Владимирской области от 12.08.2013 № 86-ОЗ «Об образовании во Владимирской области и признании утратившими силу отдельных Законов Владимирской области в сфере образования»;
Постановление Губернатора Владимирской области от 04.06.2010 № 663 «О реализации распоряжения Правительства Российской Федерации от 17.12.2009 № 1993-р»;
Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 12.03.2014 № 177 «Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности»;
Постановление администрации города Коврова от 24.06.2011 № 1313 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций (предоставления муниципальных услуг) администрацией города Коврова»;
Уставы ОУ;
Постановление администрации города Коврова Владимирской области от 26.01.2021 № 160 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Зачисление в общеобразовательные учреждения» в новой редакции»

	6
	Способы предоставления услуги
	Информационное, консультационное и методическое обеспечение предоставления муниципальной услуги в устном и  письменном виде.

	7
	Описание результата предоставления услуги
	Конечным результатом предоставления муниципальной услуги является зачисление в общеобразовательное учреждение всех детей в возрасте от 6 лет 6 месяцев до 18 лет, а также взрослых, не получивших основного общего и среднего общего образования, проживающих (постоянно или временно), пребывающих на территории города Коврова, независимо от наличия (отсутствия) регистрации по месту жительства (пребывания), в целях обеспечения их конституционного права на получение обязательного бесплатного общего образования.

	8
	Категория заявителей, которым предоставляется услуга
	Получателями муниципальной услуги являются физические лица – родители (законные представители) несовершеннолетнего в возрасте от 6 лет 6 месяцев до 18 лет, а также взрослые, не получившие основного общего и среднего общего образования (далее -  заявитель).

По заявлению родителей (законных представителей) учредитель общеобразовательного учреждения вправе разрешить прием детей в общеобразовательное учреждение на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте.

	9
	Сведения о  местах,  в которых можно получить  информацию  о  правилах предоставления услуги, в том числе телефоны центра телефонного обслуживания граждан и организаций
	Информация о порядке предоставления муниципальной услуги представляется:

- непосредственно в помещении общеобразовательного учреждения на личном приеме, на информационных стендах;
- с использованием средств телефонной связи, электронной почты;
- в средствах массовой информации;
- с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru) (далее - Единый портал государственных и муниципальных услуг) и региональной информационной системы «Портал государственных и муниципальных услуг Владимирской области» (rgu.avo.ru) (далее - Портал государственных и муниципальных услуг Владимирской области);
- с использованием информационного портала «Электронное образование Владимирской области» (https://образование33.рф);

- на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» управления образования администрации города Коврова http://uokovrov.elros.info и ОУ:
Наименование учреждения

Местонахождение
Контактные телефоны
Адрес 
электронной почты

Адрес
 официального сайта

Муниципальное бюджетное

общеобразовательное учреждение города Коврова

"Гимназия № 1 имени

А.Н. Барсукова"

601900,

улица Абельмана,

дом 15,  
город Ковров,

Владимирская область

601914 ,

проезд Восточный, 
дом 12,  

город Ковров,

Владимирская область

2-32-73

3-73-88

r.u.pronin@yok33.ru
http://gumnasion.ru/

Муниципальное бюджетное 
общеобразовательное учреждение города Коврова 
«Основная общеобразовательная школа № 2 имени 
Василия Алексеевича Дегтярёва»
601900,

улица Свердлова, 
дом 13, 
город Ковров,

Владимирская область

2-15-65

i.u.machova@yok33.ru
http://t98661l.sch.obrazovanie33.ru/
Муниципальное бюджетное 
общеобразовательное учреждение города Коврова 
«Средняя общеобразовательная 
школа № 4 
имени Героя Советского Союза 
Алексея Петровича Генералова»
601902,

улица  Дегтярёва, дом 194,  город Ковров,

Владимирская область

2-49-81

s.p.chunaeva@yok33.ru
http://4shkola.ru/

Муниципальное бюджетное

общеобразовательное

учреждение средняя

общеобразовательная школа № 5

города Коврова

601916, 
улица Колхозная, 
дом 30,  
город Ковров,

Владимирская область

3-24-05

5-67-25

t.n.chelisheva@yok33.ru
http://t14031k.sch.obrazovanie33.ru/
Муниципальное бюджетное 
общеобразовательное учреждение города Коврова 
«Средняя общеобразовательная 
школа № 8 
имени Героя Советского Союза 
Фёдора Герасимовича Конькова»

601911, улица  Моховая, дом 1/2, 
город Ковров,

Владимирская область

601979, 
улица Московская, 
дом 10, 
город Ковров,

Владимирская область

5-70-04

2-56-70

s.v.kvasnitskaya@yok33.ru
http://t119185.sch.obrazovanie33.ru/

Муниципальное бюджетное

общеобразовательное

учреждение средняя

общеобразовательная школа № 9 

города Коврова

601914, 
улица Жуковского, 
дом 5,

город  Ковров,

Владимирская область

3-10-52

t.g.gorbunova@yok33.ru
http:// school9kovrov.ru//
Муниципальное бюджетное 
общеобразовательное учреждение города Коврова 
«Средняя общеобразовательная 
школа № 10 
имени Героя Советского Союза 
Владимира Александровича 
Бурматова»
601914, 
улица Запольная, 
дом 37, 
город Ковров, 
Владимирская область

3-19-38

4-25-51

o.v.bezrukova@yok33.ru
http://t64581h.sch.obrazovanie33.ru/
Муниципальное бюджетное

общеобразовательное

учреждение средняя

общеобразовательная школа № 11 

города Коврова

601911, 
улица Грибоедова, 
дом 24,

город Ковров,

Владимирская область

5-39-26

o.r.pavluk@yok33.ru
http://school11-kovrov.edusite.ru//

Муниципальное бюджетное

общеобразовательное

учреждение средняя

общеобразовательная школа № 14 

города Коврова

601901,

улица Чернышевского, дом 8, 
город Ковров,

Владимирская область

3-09-30

s.i.sorokina@yok33.ru
http://ks14.ru/

Муниципальное бюджетное

общеобразовательное

учреждение средняя

общеобразовательная школа № 15 

города Коврова

601909, улица Сосновая, дом 13-а, 
город Ковров, 
Владимирская область

3-21-27

v.v.rumina@yok33.ru
http://t72091i.sch.obrazovanie33.ru/
Муниципальное  бюджетное

общеобразовательное

учреждение средняя

общеобразовательная школа № 17 

города Коврова

601903, 
улица Волго-Донская, дом 1Б,

город Ковров,

Владимирская область

3-90-01

3-41-35

l.a.gruzdeva@yok33.ru
http://school17kovrov.ru/
Муниципальное бюджетное

общеобразовательное

учреждение основная

общеобразовательная школа № 18 

города Коврова

601907

улица Клязьменская, дом 14, 
город Ковров,

Владимирская область

2-49-66

g.u.kistenene@yok33.ru
http://t97631m.sch.obrazovanie33.ru/
/
Муниципальное бюджетное 
общеобразовательное учреждение города Коврова 
«Средняя общеобразовательная 
школа № 19 
имени Героя Российской Федерации Дмитрия Сергеевича Кожемякина»
601909, 

улица Пионерская, 
дом 8, 

город Ковров, 
Владимирская область

3-27-54

a.v.klimovich@yok33.ru
http://school19.1gb.ru/
Муниципальное бюджетное

общеобразовательное

учреждение средняя

общеобразовательная школа № 21 

города Коврова

601911, 

улица Зои

Космодемьянской,

дом 2/1, 

город Ковров, 
Владимирская область

5-06-50

5-06-42

i.v.igolkina@yok33.ru
http://school21kovrov.su/
Муниципальное бюджетное 
общеобразовательное учреждение города Коврова 
«Средняя общеобразовательная 
школа № 22 
имени Героя Российской Федерации Сергеева Геннадия Николаевича»
601910, 

улица Грибоедова,   

дом 9 в,

город Ковров,

Владимирская область

5-89-36

i.e.gavrilova@yok33.ru
http://t989586.sch.obrazovanie33.ru/
Муниципальное бюджетное 
общеобразовательное учреждение города Коврова 
«Средняя общеобразовательная 
школа № 23 
имени Героя Советского Союза Дмитрия Фёдоровича Устинова»
601915, 

улица Строителей, 
дом 7,

город Ковров, 
Владимирская область

3-79-78

n.v.limonova@yok33.ru
http://t91131y.sch.obrazovanie33.ru/
Муниципальное бюджетное 
общеобразовательное учреждение города Коврова 
«Средняя общеобразовательная 
школа № 24 
имени Героя Советского Союза Алексея Васильевича Лопатина»
601901, 
улица Циолковского, 
дом 26, 
город Ковров,

Владимирская область

601901, 
улица Лопатина, дом 55, 
город Ковров,

Владимирская область

3-02-04

l.v.vorobeva@yok33.ru
http://t96111j.sch.obrazovanie33.ru/


	10
	Срок предоставления услуги (в том числе с учетом необходимости обращения в органы, учреждения и организации, участвующие в предоставлении услуги) и срок выдачи (направления) документов, являющихся результатом предоставления услуги
	Муниципальная услуга предоставляется в сроки:

5 рабочих дней -  на принятие решения о зачислении ребенка или поступающего на обучение в общеобразовательное учреждение либо об отказе в зачислении со дня регистрации общеобразовательным учреждением заявления о приеме на обучение и представленных документов; 

3 рабочих дня – на принятие решения о зачислении ребенка на обучение в первый класс либо об отказе в зачислении со дня завершения приема общеобразовательным учреждением заявлений о приеме на обучение в первый класс;

7 рабочих дней – на уведомление заявителя об отказе в предоставлении муниципальной услуги со дня регистрации общеобразовательным учреждением заявления о приеме на обучение и представленных документов.   

Прием заявлений о приеме на обучение в первый класс общеобразовательного учреждения для детей, имеющих право на предоставление мест в общеобразовательном учреждении во внеочередном и первоочередном порядках, а также проживающих в одной семье и имеющих общее место жительства с братьями и (или) сестрами, уже обучающимися в данном общеобразовательном учреждении, а также проживающих на закрепленной территории, начинается 1 апреля текущего года и завершается 30 июня текущего года.

Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.

Зачисление ребенка или поступающего на обучение в образовательное учреждение оформляется приказом руководителя в течение 5 рабочих дней после приема заявления о приеме на обучение и представленных документов; зачисление ребенка на обучение в первый класс в общеобразовательное учреждение оформляется приказом руководителя в течение 3 рабочих дней после завершения приема заявлений о приеме на обучение в первый класс.
О зачислении в общеобразовательное учреждение заявитель уведомляется в течение 5 рабочих дней со дня издания приказа.
В случае принятия решения об отказе  в зачислении ребенка общеобразовательное учреждение в течение 7 рабочих дней направляет заявителю письменное уведомление о принятии решения.

Прием обучающихся в порядке перевода из других образовательных организаций осуществляется в течение всего учебного года.

Зачисление обучающегося в общеобразовательное учреждение в порядке перевода оформляется приказом руководителя в течение трех рабочих дней после приема заявления и документов с указанием даты зачисления и класса.

	11
	Срок, в течение которого заявление о предоставлении услуги должно быть зарегистрировано
	Срок регистрации заявления составляет 15 минут.



	12
	Максимальный срок ожидания в очереди при подаче заявления о предоставлении услуги лично
	Максимальный срок ожидания в очереди при подаче заявления о предоставлении муниципальной услуги при нахождении заявителя в общеобразовательном учреждении не должен превышать 15 минут.

	13
	Основания для приостановления предоставления либо отказа в предоставлении услуги   (если  возможность  приостановления  либо   отказа  в  предоставлении  услуги предусмотрена законодательством Российской Федерации)
	Перечень оснований для приостановления либо отказа в предоставлении муниципальной услуги:

- основания для приостановления оказания муниципальной услуги отсутствуют;

- в предоставлении муниципальной услуги может быть отказано только по причине отсутствия свободных мест в общеобразовательном учреждении.

В случае отсутствия мест в общеобразовательном учреждении заявитель для решения вопроса об устройстве ребенка в другое общеобразовательное учреждение обращается непосредственно в управление образования администрации города Коврова.

	14
	Документы,    подлежащие    обязательному   представлению    заявителем   для получения  услуги,   способы  получения  этих  документов  заявителем  и  порядок  их представления с указанием услуг, в результате предоставления которых могут быть получены такие документы
	Прием на обучение по основным общеобразовательным программам осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка или поступающего, реализующего право, предусмотренное пунктом 1 части 1 статьи 34 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». 

В заявлении о приеме на обучение указываются следующие сведения:

- фамилия, имя, отчество (при наличии) ребенка или поступающего;

- дата и место рождения ребенка или поступающего;

- адрес места жительства и (или) адрес места пребывания ребенка или поступающего;

- фамилия, имя, отчество (при наличии) родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей)) ребенка;

- адрес места жительства и (или) адрес места пребывания родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей)) ребенка;

- адрес(а) электронной почты, номер(а) телефона(ов) (при наличии) родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка или поступающего;

- о наличии права внеочередного, первоочередного или преимущественного приема;

- о потребности ребенка или поступающего в обучении по адаптированной образовательной программе и (или) в создании специальных условий для организации обучения и воспитания обучающегося с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с заключением психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии) или инвалида (ребенка-инвалида) в соответствии с индивидуальной программой реабилитации;

- согласие родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка на обучение ребенка по адаптированной образовательной программе (в случае необходимости обучения ребенка по адаптированной образовательной программе);

- согласие поступающего, достигшего возраста восемнадцати лет, на обучение по адаптированной образовательной программе (в случае необходимости обучения указанного поступающего по адаптированной образовательной программе);

- язык образования (в случае получения образования на родном языке из числа языков народов Российской Федерации или на иностранном языке);

- родной язык из числа языков народов Российской Федерации (в случае реализации права на изучение родного языка из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка);

- государственный язык республики Российской Федерации (в случае предоставления ОУ возможности изучения государственного языка республики Российской Федерации);

- факт ознакомления заявителя с уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с общеобразовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся;

- согласие заявителя на обработку персональных данных.

Образец заявления о приеме на обучение размещается общеобразовательным учреждением на информационном стенде и на официальном сайте общеобразовательного учреждения в сети «Интернет».

Для приема заявитель представляет следующие документы:

- копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;

- копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;

- копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);

- копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования);

- справку с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей)) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);

- копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).

При посещении общеобразовательного учреждения и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательного учреждения родитель(и) (законный(ые) представитель(и)) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов, указанных в пунктах 2.6.4.2. – 2.6.4.5 административного регламента, а поступающий - оригинал документа, удостоверяющего личность поступающего.

Для приема в первый класс ребенка (детей) в более раннем возрасте (до шести лет шести месяцев) или в более позднем возрасте (старше восьми лет) заявитель дополнительно к вышеуказанным документам предоставляет разрешение учредителя общеобразовательного учреждения на прием ребенка (детей) на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем возрасте или в более позднем возрасте.
При приеме на обучение по образовательным программам среднего общего образования представляется аттестат об основном общем образовании, выданный в установленном порядке. 

Родитель(и) (законный(ые) представитель(и)) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют) документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в общеобразовательном учреждении в личном деле ребенка или поступающего.

Зачисление в порядке перевода из другой общеобразовательной организации осуществляется по личному заявлению заявителя при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность заявителя (оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со ст. 10 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»), а также:

- личного дела обучающегося;

- документов, содержащих информацию об успеваемости обучающегося в текущем учебном году (выписка из классного журнала с текущими отметками и результатами промежуточной аттестации), заверенных печатью организации, из которой переводится, и подписью ее руководителя (уполномоченного им лица).

Факт ознакомления заявителя с уставом общеобразовательного учреждения, с лицензией на осуществление образовательной деятельности общеобразовательного учреждения, со свидетельством о государственной аккредитации общеобразовательного учреждения, с общеобразовательными программами общеобразовательного учреждения и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся в общеобразовательном учреждении фиксируется в заявлении о приеме на обучение и заверяется личной подписью заявителя.

Подписью родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей)) ребенка или поступающего фиксируется также согласие на обработку их персональных данных и персональных данных ребенка в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в области персональных данных.

Заявители имеют право по своему усмотрению представлять другие документы.

Заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение подаются одним из следующих способов:

- лично в общеобразовательное учреждение;

- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;

- в электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов) посредством электронной почты общеобразовательного учреждения или электронной информационной системы общеобразовательного учреждения, в том числе с использованием функционала официального сайта общеобразовательного учреждения в сети Интернет или иным способом с использованием сети Интернет;

- с использованием функционала (сервисов) региональных порталов государственных и муниципальных услуг, являющихся государственными информационными системами субъектов Российской Федерации, созданными органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии).

Общеобразовательное учреждение осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме на обучение, и соответствия действительности поданных электронных образов документов. При проведении указанной проверки общеобразовательное учреждение вправе обращаться к соответствующим государственным информационным системам, в государственные (муниципальные) органы и организации.

	15
	Документы,   необходимые   для   предоставления   услуги   и   находящиеся   в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления и учреждений (организаций),   участвующих   в   предоставлении   услуги,   которые   заявитель   вправе представить для получения услуги по собственной инициативе, способы получения этих документов заявителем и порядок их представления с-указанием услуг, в результате предоставления которых могут быть получены такие документы
	нет

	16
	Формы заявлений о предоставлении услуг и иных документов, заполнение которых заявителем необходимо для обращения за получением услуги в электронной форме
	нет

	17
	Сведения о возмездности (безвозмездности) предоставления услуги, правовых основаниях и размерах платы, взимаемой с заявителя (если услуга предоставляется на возмездной основе), методике расчета платы за предоставление услуги с указанием нормативного правового акта, которым эта методика утверждена
	бесплатно

	18
	Показатели доступности и качества услуги
	- информированность заявителя о правилах и порядке предоставления муниципальной услуги (требования к составу, месту и периодичности размещения информации о предоставляемой услуге);

- комфортность ожидания предоставления муниципальной услуги;

- комфортность получения муниципальной услуги;

- отношение должностных лиц и специалистов к заявителю;

- доступность оказываемой муниципальной услуги;

- время, затраченное на получение конечного результата муниципальной услуги (оперативность);

- качество содержания конечного результата муниципальной услуги;

- уровень кадрового обеспечения предоставления муниципальной услуги, периодичности проведения мероприятий по повышению квалификации специалистов, участвующих в предоставлении муниципальной услуги;

- количество выявленных нарушений при предоставлении муниципальной услуги;

- число поступивших жалоб на предоставление муниципальной услуги.

	19
	Информация о внутриведомственных и межведомственных административных процедурах, подлежащих выполнению органом, предоставляющим услугу, в том числе информация   о   промежуточных   и   окончательных   сроках   таких   административных процедур
	- приём общеобразовательным учреждением документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги и регистрация заявления о предоставлении муниципальной услуги в журнале регистрации заявлений

Продолжительность приёма у специалиста, осуществляющего прием документов для получения муниципальной услуги, не должна превышать 15 минут. Регистрация заявления осуществляется сотрудником общеобразовательного учреждения в день поступления запроса.

- принятие решения о предоставлении муниципальной услуги (отказа о предоставлении муниципальной услуги)

Общеобразовательное учреждение в течение 7 рабочих дней после принятия решения направляет заявителю письменное уведомление о принятии решения.

- издание приказа общеобразовательного учреждения о предоставлении услуги
Приём в общеобразовательное учреждение оформляется приказом руководителя общеобразовательного учреждения в сроки, указанные в пункте 2.4. административного регламента.

	20
	Сведения о допустимости (возможности) и порядке досудебного (внесудебного) обжалования  решений и  действий  (бездействия)  органа,  учреждения  (организации), предоставляющего услугу
	Заявитель имеет право на обжалование действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принятых) в ходе предоставления муниципальной услуги, в досудебном (внесудебном) порядке.

Заявитель может обратиться с жалобой, в том числе в следующих случаях:

- нарушение срока регистрации запроса о предоставлении муниципальной услуги;

- нарушение срока предоставления муниципальной услуги;

- требование у заявителя документов или информации либо осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Владимирской области, муниципальными правовыми актами города Коврова для предоставления муниципальной услуги;

- отказ в приеме документов, предоставление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Владимирской области, муниципальными правовыми актами города Коврова для предоставления муниципальной услуги, у заявителя;

- отказ в предоставлении муниципальной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Владимирской области, муниципальными правовыми актами города Коврова;

- затребование с заявителя при предоставлении муниципальной услуги платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Владимирской области, муниципальными правовыми актами города Коврова;

- отказ образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу, должностного лица образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу, в исправлении допущенных ими опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений;

- нарушение срока или порядка выдачи документов по результатам предоставления муниципальной услуги;

- приостановление предоставления муниципальной услуги, если основания приостановления не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Владимирской области, муниципальными правовыми актами города Коврова;

- требование у заявителя при предоставлении муниципальной услуги документов или информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, либо в предоставлении муниципальной услуги, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 4 части 1 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Жалоба подается в письменной форме на бумажном носителе, в электронной форме в образовательную организацию, предоставляющую муниципальную услугу (жалобы на решения и действия (бездействие) должностных лиц образовательной организации подаются руководителю образовательной организации). Жалобы на решения и действия (бездействие) руководителя образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу, подаются в вышестоящий орган (жалобы на решения и действия (бездействие) руководителя образовательной организации подаются начальнику управления образования администрации города Коврова, главе муниципального образования город Ковров Владимирской области).

Жалоба на решения и действия (бездействие) образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу, должностного лица образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу, руководителя образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу, может быть направлена по почте, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», официального сайта образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу, Единого портала государственных и муниципальных услуг либо регионального портала государственных и муниципальных услуг, а также может быть принята при личном приеме заявителя.

Подача и рассмотрение жалобы осуществляется в порядке, предусмотренном нормативным правовым актом города Коврова, предусматривающим особенности подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов местного самоуправления и их должностных лиц, муниципальных служащих, муниципальных учреждений и их должностных лиц.

Жалоба должна содержать:

- наименование образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу, должностного лица образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу, решения и действия (бездействие) которых обжалуются;

- фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), сведения о месте жительства заявителя - физического лица либо наименование, сведения о месте нахождения заявителя - юридического лица, а также номер (номера) контактного телефона, адрес (адреса) электронной почты (при наличии) и почтовый адрес, по которым должен быть направлен ответ заявителю;

- сведения об обжалуемых решениях и действиях (бездействии) образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу, должностного лица образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу;

- доводы, на основании которых заявитель не согласен с решением и действием (бездействием) образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу, должностного лица образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу. Заявителем могут быть представлены документы (при наличии), подтверждающие доводы заявителя, либо их копии.

Жалоба, поступившая в образовательную организацию, предоставляющую муниципальную услугу, либо вышестоящий орган (при его наличии), подлежит рассмотрению в течение пятнадцати рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа образовательной организации, предоставляющей муниципальную услугу, в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений - в течение пяти рабочих дней со дня ее регистрации.

По результатам рассмотрения жалобы принимается одно из следующих решений:

- жалоба удовлетворяется, в том числе в форме отмены принятого решения, исправления допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах, возврата заявителю денежных средств, взимание которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Владимирской области, муниципальными правовыми актами города Коврова;

- в удовлетворении жалобы отказывается.
Не позднее дня, следующего за днем принятия решения, указанного в пункте 5.8 настоящего административного регламента, заявителю в письменной форме и по желанию заявителя в электронной форме направляется мотивированный ответ о результатах рассмотрения жалобы.

В случае признания жалобы подлежащей удовлетворению в ответе заявителю, указанном в пункте 5.9 настоящего административного регламента, дается информация о действиях, осуществляемых образовательной организацией, предоставляющей муниципальную услугу, в целях незамедлительного устранения выявленных нарушений при оказании муниципальной услуги, а также приносятся извинения за доставленные неудобства и указывается информация о дальнейших действиях, которые необходимо совершить заявителю в целях получения муниципальной услуги.

В случае признания жалобы не подлежащей удовлетворению в ответе заявителю, указанном в пункте 5.9 настоящего административного регламента, даются аргументированные разъяснения о причинах принятого решения, а также информация о порядке обжалования принятого решения.

В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы признаков состава административного правонарушения или преступления должностное лицо, работник, наделенные полномочиями по рассмотрению жалоб в соответствии с пунктом 5.3 настоящего административного регламента, незамедлительно направляют имеющиеся материалы в органы прокуратуры.

Обжалование решения по жалобе осуществляется в порядке, установленном пунктом 5.3 административного регламента, либо в судебном порядке.

Заявитель имеет право на получение информации и документов, необходимых для обоснования и рассмотрения жалобы.

Информирование заявителей о порядке подачи и рассмотрения жалобы осуществляется посредством размещения информации на стендах в месте предоставления муниципальной услуги, на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет», на Едином портале государственных и муниципальных услуг, региональном портале государственных и муниципальных услуг, а также может быть сообщена заявителю должностными лицами образовательной организации при личном контакте, с использованием почтовой, телефонной связи, посредством электронной почты.
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