Заседание Антитеррористической комиссии города Коврова  07.03.2018

7 марта 2018 года под председательством Главы города Коврова, председателя антитеррористической комиссии А.В. Зотова проведено совместное заседание антитеррористической комиссии города Коврова  и Оперативного штаба в Ковровском районе, в котором приняли участие члены антитеррористической комиссии области, члены Оперативного штаба руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, заинтересованные лица.
На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
- «О мерах по обеспечению безопасности в период проведения Международного женского дня 8 марта. О профилактике угроз совершения террористических актов и готовности сил и средств к действиям в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации»;
- «О реализации требований Постановления Правительства Российской Федерации от 07.10.2017 № 1235 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования и науки Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)».
По вопросам повестки дня выступили руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и структурных подразделений администрации города Коврова.
По итогам заседания выработаны решения, направленные на повышение организации и совершенствования работы по профилактике терроризма и экстремизма на территории города Коврова.














