Сведения о победителях в номинациях молодёжной премии «ONLINE»-2016

Премия «ONLINE» присуждена в 10 номинациях. 
–  «Молодёжный проект года»:  победили два участника – проект по профилактике патологических форм зависимого поведения среди детей, подростков и молодёжи «Поставь «Квест» на скуке!» и социально значимый молодёжный проект «Наследники Победы». 
Тайм-кафе «Квест» создано 12 октября 2013 г. Одно из его приоритетных направлений – создание действенных программ для предупреждения и профилактики негативных явлений, а также развитие социальных навыков и компетенций. Тайм–кафе организует и проводит мастер-классы, бизнес-брифинги, творческие встречи, психолого-педагогические тренинги, квесты, салонные игры, тематические праздники, конкурсы, индивидуальные консультации, работает над индивидуальной методической темой.
 
Непосредственными участниками проекта «Наследники Победы» являются студенты образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, учащиеся общеобразовательных школ, энтузиасты военно-патриотической работы. Цель проекта – военно-патриотическое воспитание детей и молодёжи, развитие и поддержание духа патриотизма и гражданственности, мотивация к поиску сведений и сохранению памяти о родственниках – участниках Великой Отечественной войны, активная общественная деятельность. Проект реализуется путём проведения открытых уроков истории и выставок с использованием материально- технической базы энтузиастов военно-патриотической работы, участия в культурно-массовых мероприятиях, проводимых в Коврове и во Владимирской области. Проект начал работать с июня 2015 года.

– «За формирование гражданско-патриотической позиции молодёжи»:  военно-патриотический центр имени Г.С. Шпагина при КГТА им. В.А. Дегтярёва. Центр создан 1 декабря 2015 года на базе кафедры «Машиностроение» и энергомеханического колледжа Ковровской академии. На базе Центра работает штаб, в который входят студенты академии и энергомеханического колледжа, школьники и ряд объединений и организаций города. Здесь регулярно проводятся занятия со студентами и школьниками по истории создания и развития отечественного и, прежде всего, ковровского стрелково-пушечного и ракетного оружия, с использованием образцов ресурсов и материально-технической базы кафедры «Машиностроение». Проводятся занятия по начальной военной подготовке, соревнования по сдаче норм ГТО. В приоритете у наставников – подготовка кадров для ОПК.

– «Молодой инженер года»:  Денис Клеветов, АО «ВНИИ «Сигнал». Ведущий инженер научно-производственного комплекса, ст. преподаватель кафедры «Экономика и управление на предприятии». Всегда имеет активную жизненную позицию, постоянно повышает квалификацию и принимает участие во Всероссийских конкурсах и научных конференциях, что подтверждается соответствующими дипломами и сертификатами, а также обеспечивает представление статей для опубликования собственных разработок и достижений. Деятельность Дениса Клеветова в рамках молодёжной политики города актуальна и способствует решению значимых социальных задач: трудоустройство молодёжи; патриотическое воспитание молодёжи, пропаганда высшего профессионального образования, обеспечение вертикальной интеграции в подготовке специалистов по системе «школа – вуз – предприятие». Активно выступает и развивает возобновление работ по присвоению городу статуса «Наукограда».

– «Молодой рабочий года»:  Александр Юдинцев, ОАО «Ковровский электромеханический завод». Работает в центре подготовки кадров ОАО «КЭМЗ» в должности наладчика станков с ПУ. За время работы зарекомендовал себя как грамотный и квалифицированный специалист, выполнение производственных задач и сдачу готовой продукции осуществляет на самоконтроле (имея личное клеймо), проявляет личную инициативу, творчески подходит к внедрению в производство новых изделий. В коллективе пользуется заслуженным авторитетом, является инструктором производственного обучения. Принимает участие в спортивных соревнованиях завода, а также в областных и национальных чемпионатах профессионального мастерства «Золотые руки», является серебряным призёром национального чемпионата ворлдскилз в ЦФО. Получил медаль на 2 Национальном чемпионате сквозных рабочих профессий высокоточных отраслей промышленности по методике Ворлдскилз в 2015 году. 

– «Лучшая организация, объединение студенческого самоуправления»:  редакция журнала «Студенческий день» (профсоюзная организация студентов и аспирантов КГТА им. В.А. Дегтярёва). В 2016 году редакции журнала исполняется 15 лет. За эти годы через редакцию прошло более 130 молодых людей. Одна из главных целей – освещение событий молодёжной жизни города, повышение у студентов желания творить, раскрывать свой творческий потенциал, желания писать авторские тексты, участвовать в литературной работе, а значит, формулировать свои мысли и формировать свой взгляд на происходящее, то есть быть независимыми, жизненно активными, думающими людьми. 

– «Развитие волонтёрского движения в молодёжной среде»:  Молодежное волонтерское движение «ЖИЗНЬ.RU» («Ковровский медицинский колледж им. Е.И. Смирнова»). В настоящее время в колледже волонтёрская деятельность развивается по нескольким направлениям:
- клуб-лекторий «Исток», который направлен на сохранение и укрепление здоровья всех слоев населения. 
- кружок «Милосердие» осуществляет свою деятельность для улучшения качества жизни одиноких пожилых людей, исходя из принципов работы Международного движения Красного Креста Красного полумесяца. 
- кружок «Панацея». Деятельность данного кружка направлена на социализацию детей-инвалидов, людей с ограниченными возможностями здоровья, детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. 

– «Популяризация молодёжного творчества»:  молодёжный творческо-развлекательный проект «Атмосфера». Руководитель проекта – Руслан Бобрулько. «Атмосфера» - это рок-фестиваль с участием разностилевых групп и исполнителей, а также творческих людей различного креативного направления и искусства. В цикл концертов под флагом «Атмосфера» входят бесплатные летние open-air, благотворительные концерты, cover-фесты, закрытые тематические вечеринки, мастер-классы, фотосессии, съёмки видеороликов, клипов с привлечением СМИ, ТВ и популярных интернет-порталов. Также ежесезонные фестивали рок-музыки: «Рок- зима», «Рок- весна», «Рок-осень», «Rock not Dead» и другие; байк-слёты и спортивные мероприятия. Командой проекта было организовано более 100 массовых мероприятий.

– «Лучшая организация, объединение в сфере досуга молодёжи»:  сообщество любителей активного отдыха «ВелоКовров». Сообщество любителей активного отдыха «ВелоКовров» было основано 21 апреля 2014 года. На текущий момент в сообществе насчитывается более 1100 участников. Деятельность направлена на популяризацию велосипедного движения в его социальной, спортивной, туристической и культурно-массовой сферах. Участники сообщества принимают активное участие в таких мероприятиях как «Кросс нации», «ВелоБум», «Лыжня России», «День Молодёжи», «ВелоСветлячки», «На работу на велосипеде» и других. 

– «Молодёжный лидер года»:  Михаил Романов (Совет молодых специалистов и рабочих АО «ВНИИ «Сигнал»). Сотрудник АО ВНИИ «Сигнал» – инженер-исследователь 2 категории. Постоянно повышает свою квалификацию и уровень подготовки. В 2008 г. стал инициатором и организовал на территории АО ВНИИ «Сигнал» команду КВН, является её капитаном и соавтором большинства сценариев. С 2011 г. трижды выдвигался в состав Совета молодых специалистов и рабочих предприятия. Принимает участие в организации социально-культурных и спортивно-массовых мероприятиях. Является редактором и веб-дизайнером газеты Совета молодых специалистов и рабочих АО ВНИИ «Сигнал» «PRO Сигнал». Избран председателем профсоюзного бюро своего научно-производственного комплекса. Член «Союза машиностроителей России», ответственный секретарь отчётно-выборочной конференции 2015 года. 

– «Молодёжная организация года»:  Совет молодых специалистов ОАО «Завод им. В.А. Дегтярёва». Основной деятельностью Совета является объединение усилий и координация работы с молодёжью всех структурных подразделений предприятия. Направления работы Совета: производственное, научно-техническое, информационное, социальное, культурно-массовое. Совет проводит работу среди молодёжи в возрасте до 30 лет, а также учащейся молодёжи, детей и подростков образовательных учреждений города и района. Представители Совета молодых специалистов активно принимают участие о городских, областных и всероссийских мероприятиях.


