 Концепция благоустройства сквера «Культуры».

Сквер будет размещаться на территории перед МБУКДКиТ «Родина». Данное место является местом отдыха и проведения значимых мероприятий для всех жителей микрорайона имени Малеева и Кангина.

Концепция данного проекта предполагает размещение на данной территории тематических арт-объектов, относящихся к тематике развития культуры,  народного творчества,  Аллеи культурной славы. Сквер рассчитан для отдыха горожан разных возрастных групп.
 В рамках благоустройства на территории сквера предполагается разбить сеть пешеходных дорожек, организовать парковки, установить тематические арт-объекты, скамейки в виде музыкальных инструментов, устроить цветочные клумбы, произвести озеленение (высадка новых саженцев, живой изгороди), реконструировать фонтан, установить информационные стенды, смонтировать системы освещения, аудио-оповещения, видеонаблюдения и установить колонны  Wi-Fi с USB–входами для подзарядки мобильных устройств.
Работы планируется осуществить в 2 этапа.
Первый этап включает в себя работы по организации пешеходных зон, зон отдыха.
Предусматривается восстановление фонтана, предлагается сохранить существующую посадку больших и малых голубых елей. В зоне отдыха планируется установить инклюзивные качели с тремя типами подвесов (классические, детские, «гнездо»), малые архитектурные формы. В сквере будет установлена колоннаWi-Fi с USB–входами для подзарядки мобильных устройств и видеонаблюдение. С юго-западного торца здания предлагается организовать парковку для посетителей, а так же сохранить гостевую парковку в районе фонтана. Концепцией предусмотрен спил и корчевка старых деревьев и высадка новых саженцев, а так же высадка живой изгороди вдоль проезжей части ул. Волго-Донская.
Просим направить свои предложения и замечания по данному проекту в срок до 01.04.2021 года на электронную почту: kovrov.gorodsreda@gmail.com или в письменном виде опустить в ящик  для почты в фойе при администрации города с пометкой «Городская среда».


