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Постановка на учет нуждающихся в жилых помещениях

Согласно Жилищному кодексу РФ, введенному в действие с 1 марта 2005 года, состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях имеют право малоимущие граждане, которые могут быть признаны нуждающимися в жилых помещениях.
 Признаются нуждающимися в жилых помещениях граждане по основаниям, установленным ст.ст. 51, 53 ЖК РФ.
 Решением Ковровского городского Совета народных депутатов от 18.05.2005 № 86 утверждена учетная норма площади жилого помещения в размере 10 кв.м. общей площади жилого помещения на одного члена семьи.
 Исходя из учетной нормы определяется уровень обеспеченности граждан общей площадью жилого помещении в целях признания их нуждающимися в жилых помещениях (ст. 50 ЖК РФ).
 Заявление о постановке на учет нуждающихся в жилых помещениях подается на бланке установленной формы в отдел по обеспечению права граждан на жилище.

 К заявлению прилагаются документы, перечень которых установлен Законом Владимирской области от 6 мая 2005 г. № 49-ОЗ:
 - копии документов, подтверждающих состав семьи (паспорт(страницы 2-3, 4-5, 6-7,14-15 «семейное положение»,16-17 «дети») свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, решение об усыновлении, судебное решение о признании членом семьи и т.п.);
 - решение уполномоченного органа о признании граждан малоимущими;
 - документы, подтверждающие право быть признанным нуждающимся в жилом помещении, а именно:
 -выписка из домовой книги (МБУ «Город», УК, уличком и т.д.) и копия финансового лицевого счета с постоянного места жительства (МБУ «Город»; УК);
 -копия документа, подтверждающего право пользования жилым помещением, занимаемым заявителем и членами его семьи (договор социального найма, договор приватизации жилого помещения, договор купли-продажи, свидетельство о праве собственности и т.д.);
 -выписка из технического паспорта БТИ с поэтажным планом (при наличии, на частный дом - обязательно);
 -справки органов государственной регистрации о наличии или отсутствии жилых помещений на праве собственности по месту постоянного жительства членов семьи, предоставляемая каждым дееспособным членом семьи заявителя (Ковровское отделение ФГУП «Ростехинвентаризация» (ул. Труда, д. 4, стр. 99);
 -документы, подтверждающие отношение гражданина к иной, определенной федеральным законом или законом Владимирской области, категории граждан, имеющих право быть принятыми на учет нуждающихся в жилых помещениях;
 - согласие на обработку персональных данных.
  
 
        За справками обращаться в отдел по обеспечению права граждан на жилище
каб. № 121, 122 тел. 3-53-51, 3-41-00
 
 
 Заявления со всеми документами сдавать на регистрацию 

в каб. № 121.
приемный день – вторник  с 8ч. до 17ч., обед с 12ч. до 13ч.
