Закон Владимирской области от 7 июня 2007 года N 60-ОЗ 

«О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА ЖИЛИЩНЫХ СУБСИДИЙ 

ГОСУДАРСТВЕННЫМ ГРАЖДАНСКИМ СЛУЖАЩИМ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ, 

РАБОТНИКАМ ОБЛАСТНЫХ БЮДЖЕТНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, МУНИЦИПАЛЬНЫМ СЛУЖАЩИМ И РАБОТНИКАМ УЧРЕЖДЕНИЙ БЮДЖЕТНОЙ СФЕРЫ, ФИНАНСИРУЕМЫХ ИЗ МЕСТНЫХ БЮДЖЕТОВ»

Статья 1

Государственные гражданские служащие Владимирской области, работники областных бюджетных учреждений, муниципальные служащие и работники учреждений бюджетной сферы, финансируемых из местных бюджетов, признанные в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий, имеют право на получение жилищной субсидии.

Статья 2

Жилищная субсидия - безвозмездная субсидия на приобретение жилья, в том числе на уплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или займа на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства (далее - жилищная субсидия), предоставляемая гражданам по их желанию.

Статья 3

1. Жилищная субсидия предоставляется за счет средств областного бюджета в размере 30 процентов расчетной (средней) стоимости жилья в пределах социальной нормы. Возможно увеличение размера субсидии за счет средств местных бюджетов.

2. Порядок предоставления жилищной субсидии устанавливается Губернатором области.

ПОРЯДОК 

ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА 
ЖИЛИЩНЫХ СУБСИДИЙ

(утвержден Постановлением Губернатора Владимирской области от 18.07.2007 г. №524)

Получателем субсидии  является гражданин, признанный нуждающимся в улучшении жилищных условий и имеющий доходы либо иные денежные средства, достаточные для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой субсидии.
 Признаются нуждающимися в жилых помещениях граждане по основаниям, определяемым ст.ст. 51, 53 ЖК РФ.
Решением Ковровского городского Совета народных депутатов от 18.05.2005 № 86 утверждена учетная норма площади жилого помещения в размере 10 кв.м. общей площади жилого помещения на одного члена семьи. 

Исходя из учетной нормы определяется уровень обеспеченности граждан общей площадью жилого помещении в целях признания их нуждающимися в жилых помещениях (ст. 50 ЖК РФ).

Субсидия не может быть использована на приобретение жилого помещения у близких родственников (супруга(супруги), дедушки (бабушки), внуков, родителей (в том числе усыновителей), детей (в том числе усыновленных), полнородных и неполнородных братьев и сестер), а так же приобретение жилого помещения, в котором гражданин постоянно проживает.
Доходы либо иные денежные средства, достаточные для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой субсидии, подтверждаются одним или несколькими из следующих документов:
- документами, подтверждающими доходы гражданина либо лиц, относящихся в соответствии с законодательством к членам его семьи, за последние шесть месяцев;
- документом о праве собственности на недвижимое имущество (транспортное средство) гражданина либо лиц, относящихся в соответствии с законодательством к членам его семьи, и документом о рыночной стоимости данного имущества;
- нотариально удостоверенной доверенностью на право осуществления сделок с недвижимым имуществом (транспортным средством), принадлежащим на праве собственности лицам, относящимся в соответствии с законодательством к членам семьи гражданина - получателя субсидии, и документа о рыночной стоимости данного имущества;
- документом, подтверждающим наличие средств на лицевых счетах гражданина и лиц, относящихся в соответствии с законодательством к членам его семьи, в кредитных организациях;
- согласием соответствующей организации о предоставлении гражданину либо лицам, относящимся в соответствии с законодательством к членам семьи гражданина, кредита (займа).
- сертификатом на материнский (семейный) капитал;
- сертификатом на областной материнский (семейный) капитал.

Расчет размера субсидии
Расчет производится исходя из размера общей площади жилого помещения в пределах социальной нормы и норматива стоимости 1 кв. м общей площади жилья по муниципальному образованию, в котором гражданин включен в список получателей субсидии.
Расчетная (средняя) стоимость жилья, используемая при расчете размера субсидии, определяется по формуле:
СтЖ = Н x РЖ, где:
СтЖ - расчетная (средняя) стоимость жилья, используемая при расчете размера субсидии;
Н - норматив стоимости 1 кв. м общей площади жилья по муниципальному образованию, устанавливается органом местного самоуправления, но не выше средней рыночной стоимости 1 кв.м. общей площади жилья по Владимирской области, определяемой уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
РЖ - размер общей площади жилого помещения, определяемый в соответствии с настоящим Порядком:
Размер общей площади жилого помещения в пределах социальной нормы, с учетом которой определяется размер субсидии, составляет:
33 кв. м - для одиноко проживающего гражданина;
42 кв. м - на семью из 2 человек;
по 18 кв. м на каждого члена семьи при численности семьи 3 человека и более.
 Предоставленная субсидия может быть использована для приобретения у физических и (или) юридических лиц одного (нескольких) жилого помещения (жилых помещений) или создания объекта индивидуального жилищного строительства, отвечающих установленным санитарным и техническим требованиям, благоустроенных применительно к условиям населенного пункта, в котором приобретается (строится) жилое помещение. Приобретаемое жилое помещение (создаваемый объект индивидуального жилищного строительства) должно находиться на территории Владимирской области. 
Для включения в список получателей субсидии гражданин подает в местную администрацию городского округа  следующие документы:

а) заявление по форме согласно приложению №2 в 2 экземплярах (один экземпляр возвращается заявителю с указанием даты принятия заявления и приложенных к нему документов);
б) копии документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи;
в) копии документов, подтверждающих родственные отношения гражданина - получателя субсидии и членов его семьи;
г) документ, подтверждающий признание гражданина нуждающимся в улучшении жилищных условий; 
д) документы, подтверждающие достаточные доходы либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой субсидии;
е) справка о составе семьи или выписка из домовой книги, копия финансового лицевого счета;
ж) справки  органов технической инвентаризации (БТИ) об отсутствии (наличии) у заявителя и членов его семьи жилья в собственности. 
з) справка с места работы с указанием источника финансирования учреждения.
е) согласие на обработку персональных данных (от каждого члена семьи)
Копии документов должны быть заверены в установленном порядке или представлены с предъявлением подлинника.

Обращаться за справками и сдавать документы на получение субсидии в отдел по обеспечению права граждан на жилище
каб. № 121,122 тел. 3-53-51, 3-41-00
приемный день – вторник  с 8ч. до 17ч., обед с 12ч. до 13ч.
