Заседание Антитеррористической комиссии города Коврова  27.04.2018

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ДНИ ПРАЗДНОВАНИЯ ПЕРВОМАЯ И ДНЯ ПОБЕДЫ

Этим вопросам было посвящено заседание антитеррористической комиссии под председательством главы города Коврова Анатолия Владимировича Зотова.
О состоянии работы и принимаемых мерах по своевременному выявлению, пресечению возможных террористических актов, охране общественного порядка и обеспечению безопасности проведения массовых торжественных мероприятий проинформировали руководители отдела УФСБ России по Владимирской области в городе Коврове, МО МВД России «Ковровский», ОВО по г. Коврову и Ковровскому району – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Владимирской области», МКУ «УГОЧС», ФГКУ «8ОФПС по Владимирской области». 
На период праздников органы служб безопасности и правоохранительные органы  будут переведены на усиленный режим работы. Повышенное внимание будет уделено обеспечению пожарной безопасности учреждений и безопасности людей, на особый контроль будут взяты места массового пребывания людей. 
Целый ряд профилактических мероприятий антитеррористической направленности запланировали сотрудники МО МВД России «Ковровский». 1 мая и 9 мая  за безопасностью ковровчан  будут следить порядка 300 человек. Это – не только полицейские, но и представители Росгвардии, добровольных народных дружин, частных охранных предприятий.
По данному вопросу комиссия рекомендовала  членам АТК:
- осуществить комплекс дополнительных мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение возможных диверсионно-террористических актов, обеспечение охраны общественного порядка, пожарной безопасности.
При этом, особое внимание обратить на поддержание общественного порядка в местах массового пребывания граждан, устранение причин и условий, способствующих реализации угроз безопасности. Провести инструктажи персонала организаций и учреждений, задействованных в проведении праздничных мероприятий. 
Также рекомендовано проводить постоянный мониторинг реализации всего комплекса антитеррористических мер на подведомственных территориях, принимать конкретные практические решения при возникновении угроз терроризма и нарушения общественной безопасности. Особое внимание уделить обстановке на территориях,  прилегающих к местам проведения праздников, держать в поле зрения пустующие здания и сооружения и иные места возможной закладки взрывных устройств.
На объектах жизнеобеспечения должны быть проведены профилактические меры, направленные на обеспечение их безопасного функционирования.
Схемы оповещения членов АТК, порядок  экстренной связи и взаимодействия с оперативным дежурным ЕДДС, органами правопорядка должны быть дополнительно проверены на надежность.  
 В местах проведения массовых  праздничных мероприятий должна быть обеспечена противопожарная защита.
Кроме этого, при содействии организаций, учреждений, СМИ необходимо провести  разъяснительную работу среди  населения по вопросам повышения бдительности граждан в указанный период.

