
Заседание Антитеррористической комиссии города Коврова  21.06.2021

21 июня в администрации города Коврова состоялось совестное заседание оперативной группы в МО г. Ковров и Ковровский район и  Антитеррористической комиссии г. Коврова, в котором приняли участие члены антитеррористической комиссии, члены Оперативной группы, руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, заинтересованные лица.

На заседании были рассмотрены следующие вопросы:
I. О дополнительных мерах по повышению уровня антитеррористической защищенности мест отдыха детей при проведении летнего оздоровительного сезона 2021 года, совершенствование подготовки персонала образовательных учреждений города, загородных оздоровительных лагерей по действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций.
II. Рассмотрение информации о результатах проверок и состоянии антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей.

По вопросу обеспечения антитеррористической защищенности мест отдыха детей при проведении летнего оздоровительного сезона 2021 года были заслушаны врио начальника МО МВД России «Ковровский» Алексей Лаптев, заместитель главы администрации города, начальник управления образования Светлана Арлашина.
По второму вопросу, с докладами об оборудовании мест массового пребывания людей инженерно – техническими средствами охраны  выступили исполняющий обязанности заместителя главы администрации, начальника управления городского хозяйства Ольга Цыганкова и заместитель главы администрации города Максим Нечваль.

По результатам рассмотрения вопросов подготовлено решение антитеррористической комиссии, которое направлено для исполнения руководителям заинтересованных структур и ведомств. 


