Концепция благоустройства сквера по ул. Комсомольская

Проектируемый объект благоустройства территории является объектом общественного пользования, его основное назначение – повседневный отдых жителей разных возрастов данного микрорайона и транзитное передвижение пешеходов, основной поток которых перемещается вдоль магистральной улицы общегородского значения Комсомольской по направлению север-юг и в обратном направлении.
Данная концепция благоустройства сквера на улице Комсомольской предполагает разделение территории на несколько функциональных зон: детская зона отдыха, пешеходная зона и зона для отдыха взрослых, литературный уголок.
В рамках благоустройства будут выполнены следующие виды работ:
организация пешеходных связей, зон отдыха для взрослых и детей, выделение литературного уголка писателя Ю.Н. Синицина. Центральной композицией будет реконструируемый фонтан, по периметру которого будут установлены парковые скамьи с урнами.  Кроме этого будут выполнены работы по устройству клумб и озеленению территории, установлены колонны  Wi-Fi с USB–входами для подзарядки мобильных устройств, организована система видеонаблюдения и освещения,  обустроены парковки. Деревья, попадающие полностью или частично на пешеходные дорожки, планируется защитить приствольными решетками. Благоустройство сквера планируется в три этапа.
Первый этап включает в себя организацию пешеходных зон отдыха и детской площадки в районе многоквартирных домов № 34,36 по                              ул. Комсомольская. Планируется сохранить существующую посадку деревьев вне пешеходных дорожек, в детской зоне установить малые архитектурные формы,Wi-Fi с USB–входами для подзарядки мобильных устройств, видеонаблюдение. Вдоль домов организовать гостевую  парковку  на 20 машино-мест.
Просим направить свои предложения и замечания по данному проекту в срок до 01.04.2021 года на электронную почту: kovrov.gorodsreda@gmail.com или в письменном виде опустить в ящик для почты в фойе администрации города с пометкой «Городская среда».
