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Вопрос: О предоставлении льгот по налогу на имущество физлиц ветеранам ВОВ.

Ответ:
МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСЬМО

от 15 мая 2015 г. N 03-05-06-01/27847

В Департаменте налоговой и таможенно-тарифной политики рассмотрено письмо и по вопросу об освобождении от уплаты налога на имущество физических лиц ветеранов Великой Отечественной войны сообщается следующее.

С 1 января 2015 года введена в действие глава 32 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Налоговый кодекс), определяющая порядок исчисления налога на имущество физических лиц.

На основании статьи 400 Налогового кодекса налогоплательщиками налога на имущество физических лиц признаются лица, обладающие правом собственности на имущество.

В целях снижения налоговой нагрузки главой 32 Налогового кодекса предусмотрены налоговые вычеты в отношении объектов жилого назначения: квартиры - в размере кадастровой стоимости 20 квадратных метров общей площади этой квартиры, жилого дома - в размере кадастровой стоимости 50 квадратных метров общей площади этого жилого дома.

Согласно статье 407 Налогового кодекса от уплаты налога на имущество физических лиц освобождены Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, участники Великой Отечественной войны и ряд других социально незащищенных категорий граждан.

Налоговая льгота предоставляется в отношении не используемого в предпринимательской деятельности одного объекта налогообложения каждого вида (например, в отношении одной квартиры, одного жилого дома).

Установленные на федеральном уровне меры социальной защиты (налоговые вычеты, налоговые льготы) являются минимальными. Представительные органы муниципальных образований вправе увеличивать размеры налоговых вычетов, устанавливать дополнительные налоговые льготы и основания для их использования налогоплательщиками.
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