Обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны
В связи с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, отдавая дань глубокого уважения ветеранам войны, Президентом Российской Федерации Д.А.Медведевым был принят Указ № 714 от 7 мая 2008 года «Об обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов»:
«П.1. Считать необходимым завершить обеспечение жильем нуждающихся в улучшении жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, имеющих право на соответствующую социальную поддержку согласно Федеральному закону от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах».
В Федеральный закон Российской Федерации от 12 января 1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» были внесены соответствующие изменения и дополнения.
Согласно ст. 23.2. Федерального Закона РФ от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах»обеспечению жильем за счет средств федерального бюджета подлежат нуждающиеся в улучшении жилищных условий категорий граждан в соответствии со статьями 14, 16 и 21настоящего Федерального закона:
инвалиды Великой Отечественной войны;
участники Великой Отечественной войны, в том числе военнослужащих, проходивших военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, военнослужащих, награжденных орденами или медалями СССР за службу в указанный период;
лица, работавших в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, а также членов экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;
лица, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
членов семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны, членов семей погибших в Великой Отечественной войне лиц из числа личного состава групп самозащиты объектовых и аварийных команд местной противовоздушной обороны, а также членов семей погибших работников госпиталей и больниц города Ленинграда.
Право на получение мер социальной поддержки по обеспечению жильем предоставляется один раз.
Социальная поддержка по обеспечению жильем граждан, указанных категорий, нуждающихся в улучшении жилищных условий, может осуществляться путем предоставления субсидии или единовременной денежной выплаты на строительство (приобретение) жилого помещения, размер которой определяется исходя из общей площади жилья 36 квадратных метров и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъекту Российской Федерации, устанавливаемой федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации.
Признаются нуждающимися в жилых помещениях граждане по основаниям, определяемым Жилищным Кодексом Российской Федерации.
Решением Ковровского городского Совета народных депутатов от 18.05.2005 № 86 утверждена учетная норма площади жилого помещения в размере 10 кв.м. общей площади жилого помещения на одного члена семьи. Исходя из учетной нормы определяется уровень обеспеченности граждан общей площадью жилого помещении в целях признания их нуждающимися в жилых помещениях.
Полномочия по обеспечению жильем указанных категорий граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, Российская Федерация передала органам государственной власти субъектов Российской Федерации.
Постановлением Губернатора Владимирской области от 23 июня 2006 № 450 «О Порядке обеспечения жильем за счет субвенций из федерального бюджета нуждающихся в улучшении жилищных условий категорий граждан, указанных в Федеральных законах «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и «О ветеранах» утвержден порядок обеспечения жильем ветеранов войны путем предоставления субсидии или единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации в 2009 – 2012 годах обеспечены жильем ветераны Великой Отечественной войны, проживающие в городе Коврове, признанные нуждающимися в жилых помещениях:
 - в 2009 году - 9 ветеранов Великой Отечественной войны, принятых на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года,
- в 2010 году – 47 ветеранов,
- в 2011 году – 1 ветеран,
- на 01.09.2012 года – 2 ветерана.
Все ветераны, получившие единовременные денежные выплаты, приобрели жилые помещения, улучшив свои жилищные условия.
Из ветеранов Великой Отечественной войны, улучшивших свои жилищные условия:
- 21 человек – инвалиды Великой Отечественной войны,
- 15 человек – участники Великой Отечественной войны,
- 1 человек – житель блокадного Ленинграда,
- 22 человека – вдовы инвалидов и участников Великой Отечественной войны.
В настоящее время в администрации города на учете нуждающихся в жилых помещениях состоит 1 ветеран Великой Отечественной войны.
Средства федерального бюджета, выделяемые администрации города на обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны, являются целевыми и могут быть использованы только на предоставление ветеранам, состоящим на учете нуждающихся в жилых помещениях, субсидий или единовременных денежных выплат на приобретение жилья.
 
По вопросу принятия ветеранов Великой Отечественной войны
на учет нуждающихся в жилых помещениях необходимо
обращаться в отдел по обеспечению права граждан на жилище
администрации города Коврова
(ул. Краснознаменная, д. 6, кабинеты 121, 122, тел. 3-41-00, 3-53-51).

